
Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 2 
Veškeré parametry navrženého mobiliáře, které jsou uvedeny v dokumentaci, odpovídají 
designovým, technickým a ergonomickým požadavkům splňujícím zadání projektu. Na 
bezpečnost a stabilitu je nutné splnění evropských standardů Konkrétně: 
 

 

Dotaz č. 1: 
Popis výrobku židle čalouněná 52.2 x 54.3 x 83.6 cm, sedadlová výška: 473 cm Pol 130 
Ve specifikaci zadávací dokumentace je uveden požadavek na dodávku židle s příliš detailním 
popisem. Popis odpovídá jednomu konkrétnímu výrobku. Považujeme tento požadavek za 
diskriminační, protože takový popis odpovídá jen jednomu určitému výrobci, výrobku a 
omezuje možnost nabídnout ekvivalentní produkty, což je v rozporu s § 6 odst. 1 a 2 zákona č. 
134/2016 Sb., který ukládá zadavatelům povinnost postupovat transparentně, přiměřeně a 
nediskriminačně. Podle §6 zákona č.134/2016Sb o zadávání veřejných zakázek, musí být 
zadavatel povinen stanovit zadávací podmínky tak, aby umožňovaly rovný přístup k zakázce a 
neomezovaly hospodářskou soutěž více, než je nutné. 
Konkrétní odkaz na přesné rozměry je dle našeho názoru v rozporu se zásadami: 
Nediskriminace: Detaily na milimetry diskriminují ekvivalentní výrobky s drobnými 
rozměrovými odchylkami 
Transparentnosti: Zadavatel by měl stanovit podmínky, které dávají možnost účasti širšímu 
okruhu dodavatelů 
 
Odpověď: 
Specifikované rozměry stohovatelné židle vychází z jejího tvaru garantujícímu vhodnou 
ergonomii při sezení. Rozměry židle odpovídají náročným technickým požadavkům na 
vysokou stohovatelnost židlí – tvar skořepiny, typ prutového ližinového podnoží atd. Rozměry 
též vychází i z použití ke stolu T1 tak, aby byl zajištěn maximální komfort pro sezení dvou osob 
u tohoto stolu. Pro eliminaci diskriminace lze připustit odchylku v hodnotě ±3% od uvedených 
rozměrů, avšak při zachováním všech ostatních parametrů. 
 
 
 
Dotaz č. 2: 
Popis výrobku stoly 160x80x74 Pol 131 
Ve specifikaci zadávací dokumentace je uveden požadavek na dodávku stolu s podnoží sloupek 
z extrudovaného hliníku minimálně d.60mm . Je možné nabídnout podnož stolu v jiném tvaru 
a materiálu podnože při zachování kvalitativních a funkčních podmínek? Tento požadavek 
soutěž zatěžuje nadbytečnou podmínkou, která neovlivňuje kvalitu nabízeného produktu a je v 
přímém rozporu se ZZVZ134/2016 Sb. díky netransparentnímu přístupu zadavatele a 
nabourává rovný přístup k uchazečům. Technické podmínky dle zákona ZZVZ nesmí omezovat 
hospodářskou soutěž, a technické podmínky by neměli specifikovat konkrétní výrobek, ale měli 
by specifikovat funkční vlastnosti výrobku. 
 
 
 
 



Odpověď: 
b) Hliníkové podnoží je voleno z hlediska hmotnosti a s ní spojené lepší manipulovatelnosti; 
Rozměr sloupku je záměrně uveden jako minimální, lze tedy variovat. Kruhový tvar podnoží a 
detaily hliníkových prvků jsou kompatibilní s celkovým designovým působením stolu.  
 
Vzhledem k tomu, že v rámci přílohy zadávací dokumentace - přílohy č. 4 Výkaz výměr, byl 
specifikován příliš úzce předmět plnění (položka 1 - židle čalouněná, a položka 2 - stoly), opraví 
zadavatel zadávací dokumentaci tak, že původní přílohu č. 4 Výkaz výměr nahradí novým 
opraveným výkazem výměr s nově stanovenými technickými parametry požadovaného plnění. 
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky se nemění. Nový opravený výkaz výměr bude 
uveřejněn na profilu zadavatele. 
 
 
 
V ostatních částech se zadávací dokumentace nemění.  
 
V návaznosti na opravu zadávací dokumentace bude prodlužena lhůta k podání nabídek tak, 
aby ode dne uveřejnění této změny zadávací dokumentace činila lhůta k podání nabídek 
nejméně celou svou původní délku. 
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